



В городе Октябрьском возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы работникам производственного предприятия



Следственным отделом по городу Октябрьскому следственного управления Следственного комитета России по Республике Башкортостан возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы), по факту невыплаты заработной платы работникам ООО ПО «Руссо».

Как установлено следствием, с августа 2018 по марта 2019 года, руководство предприятия, занимающегося производством металлоконструкций, достоверно зная о наличии задолженности по заработной плате перед 91 работником, не приняло мер к ее погашению. В результате сумма задолженности составила более 3,7 млн рублей. При этом, в указанный период на счетах организации имелись денежные средства свыше 3,9 млн рублей, большая часть из которых была направлена, в нарушение установленной законом очередности, на



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

расчеты с контрагентами и кредиторами, оплату налогов и сборов, а также на иные расходы, не являющимися неотложными.

В настоящее время следователями анализируются изъятые документы финансово-хозяйственной отчетности предприятия, планируется назначение финансово-экономического экспертного исследования с целью установления точного периода и размера задолженности, а также определения на какие конкретно цели были направлены активы предприятия, принимаются меры к скорейшему погашению задолженности.

24 Июня 2019

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1367221>